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ГЕЙМІФІКАЦІЯ УРОКУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ЯК ЗАСІБ 

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАННЯ В УМОВАХ ОНЛАЙН 

НАВЧАННЯ 

Термін гейміфікація виник досить давно. Ще в 1912 році, коли  компанія 

«Крекер» почала вкладати у власну продукцію іграшку-сюрприз, це і сприяло в 

подальшому до поширення цієї діяльності серед інших компаній.   

Нині термін гейміфікація набув великої популярності та має безліч 

трактувань, які здебільшого зводяться до одного – використання ігрової 

діяльності в неігрових ситуаціях. Якщо заглибитися більше в значення терміна, 

то можна з’ясувати, що завдяки гейміфікації спільна діяльність дітей та 

дорослих покращується. 

На законодавчому рівні нашої держави, зокрема в Законі України «Про 

Освіту» йдеться, що «метою освіти є всебічний розвиток людини як 

особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, 

творчих і фізичних здібностей...». Тому один із шляхів реалізації цих норм є 

використання гейміфікації на уроках англійської мови. 

Отже, розглянемо шляхи використання гейміфікації на уроках англійської 

мови. Зазвичай це використання ігрових правил використовуваних в сучасних-

онлайн іграх для реалізації навчальних цілей в реальних умовах. Для того щоб  

урок можна було вважати гейміфікованим необхідно дотримуватись наступних 

пунктів:  

1) Взаємозв’язок; 

2) Наявність завдань, які збільшуються кількісно та за рівнем складності;  

3) Індикатори процесу (значки/таблиці лідерів); 

4) Майстерність; 

5) Соціальна взаємодія; 

6) Управління гравцями 

Заняття, яке містить декілька з перерахованих пунктів, можна вважати 

«гейміфікованим». Проте, важливо зазначити, що гейміфікація ‒ це не 

створення повноцінної гри, а лише використання деяких елементів. 

Гейміфікація – це спосіб впливу на учнів, зокрема на створення ситуації, 

в якій учні відчувають конкуренцію, співробітництво, дослідження. 

Ігрове мислення – одне з найважливіших у процесі навчання, адже воно 

надає особливого сенсу простих дій. Мета гейміфікації полягає в тому, що є 

створена абстрактна ситуація, в якій необхідно щось робити для того, щоб 

досягти певної цілі. 
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Тож пропоную, розглянути метод гейміфікації безпосередньо на уроках 

англійської мови. Для того, щоб цей метод, дійсно, сприяв розвитку та 

покращенню розумової діяльності учнів, перед тим, як використовувати його 

слід враховувати вікові можливості, психолого-емоційний стан та рівень 

підготовки дітей. 

Слід також звернути увагу на те, чим цікавляться діти та що буде 

актуально для них. І перед тим, як проводити таке заняття, слід придумати 

надзвичайно цікаву історію, в яку поринуть учні, поставити ціль та мету 

проведеного уроку. 

Якщо говорити про використання цього методу в умовах онлайн-

навчання, то, звичайно, це  трохи полегшує підготовку до уроку. Але слід 

звернути увагу на те, що вивчення англійської мови деяким дітям дається не 

просто при звичайних умовах, не кажучи вже про онлайн навчання.  

Інколи, для дітей є дуже складно зрозуміти інтонацію та вимову 

англійських слів. Це може викликати негативні емоції, тому для того, щоб 

запобігти цьому необхідно зацікавити дітей у виконані завдань. Адже як ми 

знаємо інтерес є часто рушійною силою у багатьох спектрах нашої і дитячої 

діяльності. Для того, щоб запобігти не бажаних складностей необхідно 

побудувати певну стратегію, яка допоможе виконувати завдання. 

Молодшим класам притаманний метод гейміфікації, так як вони роблять 

поступовий перехід від ігрової діяльності до навчальної. Тож у процесі 

взаємодії з дітьми такої вікової категорії доцільно використовувати іграшки та 

імітувати їхній голос  і це вже стає початком гейміфікації на уроці. 

Якщо розглядати кожен етап уроку окремо, то, наприклад, фонетична 

розминка, може бути побудована з використанням скоромовок, адже саме така 

діяльність сприяє розвитку активності та часто допомагає дітям швидше 

налаштуватися на роботу, а в умовах проведення онлайн-уроків можна 

використати не лише просто вірш, а додати до нього анімацію, чи музичний 

супровід, чи асоціативні наочності, які допоможуть дітям краще запам’ятати та 

швидше оволодіти матеріалом. 

Можна використовувати безліч ігор, адже інтерактивне забезпечення 

допомагатиме учням засвоїти матеріал. До прикладу, є дуже цікава та всім 

знайома гра «I can see»: за допомогою презентації можна створити картинку на 

якій буде зображено безліч предметів, які діти по черзі називатимуть. Це сприяє 

запам’ятовуванню на повторенню вивченої лексики. 

Якщо розглядати цей метод безпосередньо в онлайн-умовах, то слід 

зазначити, що підготовка буде значно легшою, адже завдяки сучасним 

програмам  можна створити нереально захопливі гейміфіковані уроки. 

Набагато легше використати на уроці з англійської мови  онлайн-

платформу, в якій будуть певні завдання, у процесі виконання яких, діти не 

лише ознайомлять з новим матеріалом, але й проведуть час з улюбленими 

супер-героями.  

Завдяки інтерактивним технологіям, можна створити онлайн-героя, який 

буде супроводжувати учнів упродовж виконання всіх завдань. Також, в кінці 
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уроку можна провести опитування, яке буде створене в гуглформах, для того 

щоб дізнатися, як учні засвоїли вивчений матеріал.   

Можна використовувати презентації, які перенесуть учнів у казковий, 

фантастичний світ. Не мало важливо зацікавити учнів до співпраці, а за 

допомогою таких інтерактивних умов можна це легко зробити. Навіть, якщо ми 

проаналізуємо звичайний урок і онлайн-урок, то можна зазначити, що під час 

звичайного уроку, ми, звісно, могли б використати презентації та відео, але не 

змогли б  створити онлайн-гру для перевірки знань учнів, чи переміститися в 

онлайн експедицію,  чи екскурсію, яка  допомогла б вивчити, до прикладу, нові 

слова.  

Отож, не слід забувати, про методи та їх використання під час уроку, щоб 

покращити навчальний процес та зацікавити учнів у співпраці. 

Гра має на меті привернути увагу учнів до освітнього процесу та 

засвоєння не тільки нового матеріалу, але й закріплення його. Гру можна 

застосовувати на всіх етапах. 

Процес включення методів гейміфікації в освітній процес дуже 

специфічний, і тому необхідно брати до уваги ті риси методу, які сприяють 

взаємодії, а також дотримуватися основних його принципів. При забезпеченні 

грамотного методичного супроводу гейміфікованих занять можна досягти 

високих результатів у навчанні на основі використання новітньої технології. 

Гра на уроці англійської мови має багатоступеневу мету – навчальну, 

розвиваючу і виховну: 

1) допомагає пояснити ті чи інші мовні особливості; 

2) розвиває навички навчальної діяльності; 

3) формує інтерес до досліджуваного предмета. 

Ігрові технології можуть бути використані на будь-яких етапах уроку: 

• викладу нового матеріалу; 

• автоматизації використання нового матеріалу на практиці; 

• закріплення отриманих знань; 

• в якості контрольної точки перевірки засвоєння інформації. 


